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男性 86.96%

女性 13.04%

無回答

29歳以下

30～39歳 8.70%

40～49歳 8.70%

50～59歳 47.83%

60～69歳 13.04%

70歳以上 17.39%

無回答 4.34%

満足 8.70%

ほぼ満足 60.87%

やや不満 26.09%

不満足 4.34%

無回答

適当 69.57%

検討するべき 26.09%Q2　開催時期について

回収総数（提出人数／参加人数）
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Q1　報告会の感想
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Q1 報告会の感想 Q2 開催時

期について

Q3 開催時

間帯について

Q4 調査案

件全てを対象

としたことにつ

いて

Q5 会場音声は Q6 写真など映像

は

Q7 意見交流の

時間は

Q8 議会活動報

告会開催について

Q9 議会傍

聴経験は

Q10 インターネッ

ト中継がされれば

行政視察調査報告会アンケート集計結果
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２日間の２会場

町民参加総数：３６人

事後アンケート提出：２３人

（アンケート回収率：63.9%）


